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





                                                                                                ٠                                                                 

    

  






















 








 )١( 







   

                     

     




 



 

     

    

    





 

-٣- 

   

   



 

 


 



 ........................................................ :الإسم التجارى للمنشأه  ١٠١

 ...................................................: ...........................................المدیر المسئول / اسم الحائز  ١٠٢

 داخل المربع المناسب) √ ( توضع علامة 

 : صفة المنشأة ١٠٣

 )٣(مفردة                                   )٢(فرع                                          )١(مركز رئیسي          

 :الكیان القانوني  ١٠٤

 )٣( ذات مسئولیة محدودة                       )٢(توصیة بالأسھم                              )١(مساھمة                   

 )٦(من اتض                                   )٥(فردي                 )٤( فرع لشركة أجنبیة        

 )٩(.....) .....تذكر ( أخري                                     )٨(واقع                      )٧(توصیة بسیطة         


 ريمص ھجنی                                                           قیمة رأس المال المدفوع           ١٠٥

 مصدر ونسبة رأس المال  ١٠٦

  ٪                    )٣(أجنبى   ٪)                    ٢(عربى ٪ )            ١(مصرى  

  /               /                   : تاریخ بدء مزاولة النشاط الحالي ١٠٧

  .شھر                 :عدد شھور العمل الفعلیة خلال العام ١٠٨

 /   /                 بتاریخ                                    :رقم السجل التجاري ١٠٩

 : ..............مكتب : .............                   محافظة                                :رقم البطاقة الضریبیة ١٠١٠   

   ) .............. تذكر ( أخري                          إدارة المرور                : جھة إصدار الترخیص ١٠١١
 

 )٢(لا                    )    ١(نعم ـلة على شھادة الأیــــــــزو ؟                     ھل المنشأة حاصــ ١٠١٢

.......................شھادة  فى حالة الاجابة بنعم أذكر رقم ال         

  

-  ٤ -  

  

 
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




)١(



























 )٢ ( 




    

   )١(
)٢( 




 
)  









 

 

 
 

 
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 



 

 











xx 




)١(






















































  

 .عدد أیام التخزین لھا خلال العام  x) بالطن ( یتم حساب حجم التشغیل الفعلى بتجمیع حاصل ضرب كل كمیة تم تخزینھا ) ١(


  

- ٦- 
 

 
 

 



 

 

 











)١(






































































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


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)١(




































































–=


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





 

  

  
 


 


 


 

    


 

    


 

    


 

    


 

 (JET A)   


 
  

    


 

    


 

    


 

    


 

 
    

  











 
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



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  






 




 


 

   
  

     


 

  







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








) ١ (



















 

)١( 





 

  

 
 

- ١٠ - 
 

 

 


 

  




 



 

 

 
 


 







)١(







)٢(





––















–





 )١( 
 )٢( 




 
 

 

 

 
 

 
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




  







)١(





)٢(











 )٣(

)٤(









)٥(



















              )١( 
              )٢(  
              )٣(٠ 
             )٤( 
              )٥( 

 



 

 
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 

 
 

 

 



 

 

 
 
























 )١(

















)٢(





 
 

     )١( 
)٢(






 
 

 




 
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


  


 
 )القیمة بالجنیه(                                                                                      
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
 



 

 

 
 

 

 




   




















)١(


)٢(





 
)١(

=–



)٢(              



=–































 
 

 


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









 



    

 

















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